YPOK Ne 29

TEMA. KBAOPATHA HEPIBHICTb. PO3B’A3YBAHHS
KBAAPATHUX HEPIBHOCTEMN

HAara

Yunrtens

Mera: chopmyBati NOHATTA KBAOPaATHOI HEPIBHOCTI; HGOpMyBaTU BMIiHHS
pOo3B’A3yBaTU KBAAPATHI HEPIBHOCTI, BUKOPVCTOBYIOHU rpadik KBaapaTUYHOI
PYHKUI.

Tun ypoKy: 3aCBOEHHSA HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6naaHaHHA Ta HaOYHICThb:

X4 YPOKY
I. Opranizaniitauit eran

II. Ananiz KOHTPOJIBHOI po6oTH

II1. IlepeBipka JOMAIIHEOTO 3aBIaHHA

IV. Akryanizanig onopanx 3HaHb

MareMmaTMUHMH THKTAHT

BapianTr 1 Bapianr 2

1) 3anumite pyERIil

y=—4x+%x2 -1; y=2x" +9x-8; y=6-8x-2x%; y=—7x+ix2 -5
y=3-2x-x%; y=(x-4)(x+1); y=3x*-5x+6; y=(x-8)(x+3);
y=(x+6)(8-x); y=05x—5x". y=x-0,7x*; y=(5-x)(x+2).

ITinxkpecriTs oxgHiero migielo i pyrKnii, rpadikamm axux € mapabosan 3 BiTKaMu,
HANpAMJIEHUMY Bropy, i 1BoMa JiHiAMY — 3 BiTKaMH, HAIIPAMICHIMY BHA3.

2) BusHaure, CKiTbKU CHIIBHUX TOYOK MAaIOTh i3 Biccio Ox rpadixky QyHKIiA:
a) y=3x -5x+7;6) y=4x* +12x+9; a) y=>5x" -2x-1;6)y=9x" -12x+4;
B)y=2x" -3x—4. B)y=x* +3x+5.

3) 3HaUZiTH NPOMIXKKK 3HAKOCTANOCTI PyHKITII:

a) y=—x" +5x-4; 6)y=x*-2x-8. a) y=x2 —5x+6;6)y=—x* +6x-5.
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V. BuBueHHA HOBOTrO Martepianry

1)
2)

3)
4)

9)

ITnan eueuennsa memu

O3HaveHHSA KBaAPATHOI HEPiBHOCTI.

AaropuTM po3B’sAi3yBaHHS KBaJpaTHUX HepiBHocTe# BUAY
ax®+bx+c > 0 (ax® +bx+c <0) 3 BUKOpucTaHHAM rpadika KBaj-
paTHYHOI QPYHKILI:

BU3HAYUTH HANPSIMOK BiTOK mapabosu, sika € rpadikom ¢pyHKIil
y=ax’+bx+c;

3HAMTH PO3B’SA3KM KBaApPaTHOTO PiBHAHHS ax’+bx+c =0 — abcmu-
CH TOYOK IIepeTHHy napabosu 3 Biccio Ox;

no6yayBaTH eckia rpadika ynknii y =ax?® +bx+c;

BubpaTu 3HAYEHHA 3MiHHOI, K1 BiANIOBiIaOTH, PO3B’sA3KaAM HepiB-
HOCTI;

3aIuCcaTH BiIIIOBiAL.

. 3aCROECHHA HOBUX 3HaHb i BMIiHB

1. Po6GoTa 3 migpyYHUKOM

1)
a)
r)
2)

a)
3)
a)

)-——+———2<O r)—+—-<—.
4 2 3 6

4)

a)

5)

a)

2. loxaTKoBi 3aBIaHHA

Po3B’s>KiTh HEpiBHICTE:

x2-8x-40>0;6)3x> +5x-2<0; B) x% +12x+40>0;
—4x*+12x-9<0; 1) -9x% —6x—1>0; e)4x* +4x+1>0.

Hoseairs, 110 npu Bcix AiMiCHMX 3HaUYEHHAX X BUKOHYETHCA HEPiB-
HicTh:

-2x% -3x-5<0;6) Tx? —4x+1>0; B)x* +2x+120; r) —x® +6x -9 < 0.
Posp’ sokiTh HEpiBHICTE:

x(x-8)>(2x-1)*; 6) 3x(x - 2)+1> (x-1)*;

x? x x> 5 x

2

IIpy AKUX 3HAYCHHAX X Mae amicT Bupaa:

V3x® +10x ~8; 6) ~=———; B)V12x —36—x>
\/ —15x P

Cepex KopeHiB piBHAHHA 3HAUAITH Ti, AKi 3aJOBONBLHAIOTEL HepiB-
HicThb:

—1—+——2——=2,x2 +5x-6<0; 6) —3——+:1—+2=0, —x%-2x+8>0.
x x+1 x+1 x

VII. ITin6urTa mixcyMKiB ypoxy

VIII. JomalIHe 3aBHaHASA

1.
2.

3aBaHHSA 38 MiAPYIHUKOM:
odamrose 3agdanns. Po3B’ aKiTh HepiBHiCTH

(8% +4)(2x* +1) 2 (2+52% ) (1+2x%).
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